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COMUNICADO DE PRENSA 

BOB DALE GLOVES se asocia con FENTO KNEE PROTECTION 
“PROTECCIÓN DE LAS MANOS A LAS RODILLAS”

PARA DIFUSIÓN INMEDIATA: 3 de marzo de 2025
Gilbert, Arizona, 3 de marzo de 2025 - Los EPI industriales de la marca FENTO Knee Protection para proteger las rodillas ya están disponibles en Estados Unidos. 
FENTO Knee Protection lleva más de 20 años protegiendo con sus rodilleras ergonómicas a los trabajadores de diversos sectores en los mercados internacionales. Ahora, en colaboración con uno de los principales proveedores de equipos de protección individual industriales de América del Norte, Bob Dale Gloves & Imports Ltd. (BDG), los trabajadores de América del Norte tendrán acceso a la gama completa de productos de protección para las rodillas de calidad superior de FENTO. 
«Es esencial ofrecer una protección ergonómica de las rodillas para mantener la salud de los trabajadores profesionales de todo el mundo», declara el Director General de FENTO Knee Protection B.V., Oscar Fredriks. Ofrecer soluciones innovadoras de EPI al mercado estadounidense no es ninguna novedad para Bob Dale Gloves, que lleva casi 45 años liderando el mercado con sus soluciones de protección individual de calidad superior para los trabajadores de diversos sectores industriales. 
«Las rodilleras y protectores FENTO son el complemento perfecto para BDG», afirma el Presidente de BDG, Denis Dale. «La reputación de los productos FENTO en todo el mundo es prueba de su compromiso para proteger a los trabajadores de los riesgos de sus mercados industriales».
«Juntos, podemos proteger a los trabajadores industriales desde los manos hasta las rodillas», declara Oscar. «Con esta asociación, dos poderosas empresas unen sus esfuerzos y estamos deseando ayudar a mejorar la oferta de productos de protección para las rodillas en Estados Unidos».

¿Por qué la protección de las rodillas?
La articulación de las rodillas es una de las más importantes del cuerpo y muchas personas necesitan pasar largas horas de rodillas para hacer su trabajo. Por desgracia, esto les puede causar graves problemas de rodillas y de espalda a largo plazo. 
Todos los productos de FENTO llevan integrada su famosa cuña ergonómica, un concepto innovador y galardonado que distribuye uniformemente la presión por la parte inferior de la pierna. Se trata de una importante mejora ergonómica gracias a la cual trabajar de rodillas resulta más saludable y cómodo.

Juntos, podemos ofrecer protección desde los manos hasta las rodillas.
En Bob Dale Gloves (BDG®), la protección es nuestra máxima prioridad. Como proveedor de guantes y soluciones de EPI para las manos de América del Norte, esta pasión ha guiado a nuestra empresa durante casi 45 años. 

La misión de FENTO es proporcionar a los trabajadores industriales productos de protección para las rodillas ergonómicos, innovadores, sostenibles y de máxima calidad. En más de 25 países de todo el mundo, ya están mejorando la calidad de vida de más de un millón de profesionales que trabajan de rodillas.
Con estos valores comunes, la asociación de nuestras empresas era un maridaje perfecto. 

La protección adecuada
Con la ampliación de nuestro catálogo, BDG ofrecerá una gama de productos ergonómicos de protección para las rodillas y accesorios complementarios. Nuestra gama de modelos incluye almohadillas protectoras para insertar en los bolsillos de los pantalones de trabajo, almohadillas de suelo para protegerse las rodillas y rodilleras tradicionales de uso externo para usar alrededor de las rodillas. 
Disponibilidad
BDG utilizará sus redes de distribución existentes para distribuir las rodilleras a todos los profesionales del mercado norteamericano que necesitan productos de protección para las rodillas a fin de trabajar de forma más cómoda y saludable.
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Acerca de FENTO Knee Protection
FENTO Knee Protection es una empresa holandesa especializada en el desarrollo, la producción y la distribución de productos de protección ergonómica para las rodillas de primera calidad. 
FENTO fue fundada por el fabricante de veleros René van Rijn y su fisioterapeuta Geert Kaal. Juntos, combinaron su experticia con el fin de desarrollar los productos de protección para las rodillas más ergonómicos para prevenir las molestias de rodillas y de espalda. Y lo consiguieron. La innovadora y premiada combinación de ergonomía, comodidad y calidad de los productos FENTO ha demostrado ser todo un éxito.
Hoy en día, FENTO mejora la calidad de vida de más de 1 millón de profesionales de todo el mundo que trabajan de rodillas. La compañía no deja de crecer con rapidez y está presente actualmente en más de 25 países de todo el mundo.
Para obtener más información, visite FentoKneeProtection.com

Acerca de Bob Dale Gloves
Bob Dale Gloves (BDG) es un fabricante y proveedor norteamericano de guantes y EPI de calidad para clientes industriales de diversos sectores como la construcción, el petróleo y el gas, los servicios públicos, la fabricación, la agroalimentación y el transporte. BDG, una empresa familiar con oficinas en Canadá y Estados Unidos, fue fundada en 1981 con el objetivo de ofrecer productos de calidad para la protección de las manos a clientes de los mercados industriales y minoristas. 
Para obtener más información, visite BOB DALE GLOVES.com

Personas de contacto para la prensa:
FENTO Knee Protection
Michel van Slingerland, Director de Marketing Internacional
Correo-e: M.vanSlingerland@fentokneeprotection.com
Tel. cel.: +31 (0) 63-742-13 98

Bob Dale Gloves (BDG)
Peter Kooner, Director de Marketing
Correo-e: pkooner@bobdalegloves.com
Tel. cel.: 780-902-3955
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